

DIÁRIO
OFICIAL



**Prefeitura Municipal
de
Itaberaba**



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da Edição 1.383/ano 2024 e pagina 4 dia 13/03/2024 , **ONDE SE LÊ,**
Contratado Juraci Barbosa Da Silva Leiam-Se, Meire De Almeida Pereira

Na publicação da Edição 1.383/ano 2024 e pagina 4 dia 13/03/2024 , **ONDE SE LÊ, CPF:**
002.149.965-90 Leiam-Se, CPF: 742.650.165-53